MUNICIPIO DE CACAPAVA
SECRETARIA DE ADMINISTRACAO

03/05/2022 ESCLARECIMENTO
CONCORRENCIA PUBLICA N° 002/2022

Contratac¢io de Empresa Especializada em Troca Leds em 4870 pontos Iluminados do Municipial
de Cacapava .

Referente ao questionamento do licitante, temos a esclarecer:

PERGUNTA 1 — E necessario apresentar catalogo técnico para os relés na fase de licitagdo ou é apenas
para a empresa vencedora do processo?

RESPOSTA 1 - E imprescindivel que o Municipio receba os relés correspondentes ao referido
fornecimento com todas as qualificagdes e documentacdes exigidas no presente termo de referéncia, porém
0 momento em que se deve apresentar tais documentagdes ndo cabe a este corpo técnico definir.

PERGUNTA 2 - A partir da pagina 26 do edital, consta as especificagdes técnicas das luminarias LED, ha
duas informagdes sobre o fator de poténcia de 0,92 e 0,95. Qual é o fator de poténcia devera ser
considerado?

RESPOSTA 2 - O fator de poténcia >0,92, conforme o termo de referéncia, refere-se 4 luminaria como um
todo, ja o fator de poténcia >0,95 refere-se ao driver da lumindria, visto que as especificagdes técnicas do
driver preve apresentagdo de documentag@o dos ensaios especificos deste componente.

PERGUNTA 3 - Sendo que este possui como objeto: Contratagdo de empresa especializada visando a
substituigdo em 4.870 pontos luminosos do Parque de Iluminagdo Publica do Municipio de Cagapava — SP,
compreendendo substitui¢io total dos itens ativos (energizados) do conjunto luminoso composto por
lampada, reator e relé, luminaria led, relé fotoelétrico, cabo, conexdes e eventualmente dos demais
periféricos necessarios ao funcionamento dos pontos luminosos e nos anexos.

RESPOSTA 3 - [ - DO CORPO PRODUZIDO EM LIGA DE ALUMINIO INJETADO A ALTA
PRESSAO SAE 306, RESPOSTA: Em observagio as caracteristicas do aluminio ser4 aceito o SAE 305.

11 - DA SOLICITACAO DE REFRATOR EM VIDRO.RESPOSTA: A exigéncia, no presente edital, de um
refrator com fabrica¢do em vidro foi motivada pela observéncia da situagio do parque de iluminagdo
publica, praticamente todos os refratores em acrilico ou policarbonato presentes em diversas luminérias em
operagdo apresentam alto indice de amarelamento por desgaste ao sol e outras intempéries, diferente das
caracteristicas do vidro. Outras caracteristicas favoraveis do vidro, em relagio ao policarbonato, ¢ a baixa
presenca de riscos (ou marcas), uma vez que possui grau de dureza elevado, e a resisténcia a materiais de
limpeza numa eventual manuteng¢do, observando que, segundo nosso entendimento do texto do solicitante,
a prote¢do em policarbonato exerce também a fungio de lente para a luminéria, e qualquer risco ou dano
neste material por manutengo implicara em alteragdo nas caracteristicas luminotécnicas e de
transmissividade da luz, de forma que entendemos por necessaria a inclusio do refrator além da lente,
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como medida de protegio. Desta forma, a partir do exposto anteriormente, a equipe técnica classificou
como necessaria a exigéncia do material em vidro temperado para o refrator da luminaria, a fim de
assegurar a longevidade dos produtos a serem adquiridos.

11l - DA GRAVACAO EM ALTO RELEVO. RESPOSTA:- Diante do exposto e considerando constantes
alteragdes de modelos no mercado o entendimento esta correto.

IV — DA UTILIZACAO DE NO MINIMO 3 PARAFUSOS PARA FIXACAO.RESPOSTA: Sera aceito
desde que possua documentagio comprobatdria de seguranga e resisténcias mecénicas.

V — DO DIRECIONAMENTO DE PRODUTO — AJUSTE DE ANGULO DE MONTAGEM DIRETO NA
LUMINARIA. RESPOSTA: Sim.

— DO DIRECIONAMENTO DE PRODUTO. RESPOSTA: Outra lente podera ser usada desde que
atenda integralmente a portaria 20 do INMETRO.

PERGUNTA 4 - Temos na pagina 03, a Habilitagdo Técnica 2.6.10 — Comprovagdo de aptiddo para
desempenho de atividade pertinente e compativel em caracteristicas, quantidades e prazos com o objeto da
licitagdo, observado o limite de 50% (do nimero total de Leds) preconizado pela Siimula 24 do E. Tribunal
de Contas do Estado de Sdo Paulo, comprovagdo essa que serd atendida por atestado(s) fornecido(s) por
pessoa juridica de direito ptiblico ou privado. Caso referidos atestados ndo detalhem e quantifiquem o
fornecimento, aceitar-se-4, complementarmente aos documentos, copia da(s) respectiva(s) Nota(s) Fiscal
(ais). 2.6.10.1 - Admitir-se-4 a somatdria dos atestados que comprovem a execugio do objeto. Na pagina 32
temos 0 CRONOGRAMA FiSICO FINANCEIRO, sendo o total de 4.830 lumindrias, cujos quantitativos
méximos exigidos para um tGnico més de instalagfio néo ultrapassa a quantidade de 452 lumindrias, a0
longo dos 12 (doze) meses, nunca excedendo a este quantitativo.

Pergunta 1: devido a esta cronologia de instalagdes, e ao quantitativo maximo de 452/més instalado,
devemos obedecer para a CAPACITACAO TECNICA OPERACIONAL o quantitativo més (como prova
de execugio de experiéncias anteriores), conforme siimula 24 do TCE SP, correto ?

Pergunta 2: Por estarmos tratando de “SUBSTITUICAO DE LUMINARIA DE VAPOR DE
MERCURIO/VAPOR DE SODIO POR LUMINARIA DE LED PARA ILUMINACAO PUBLICA™,
poderd e devera entdo ser usado CAT’s (certiddes de acervo tecmco) devidamente reglstrada em entidade
competente (CREA ou CAU), onde constam a SUBSTITUICAO ou MANUTENCAO de tais objetos
semelhantes? Qual o quantitativo minimo?

RESPOSTA 4 - RESPOSTA 1: NAO, os atestados devem seguir o termo de referéncia do presente edital,
que refere-se a totalidade do objeto.
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RESPOSTA 2: As certiddes de capacidade técnica, devera corresponder ao objeto da licitagdo, portanto
devera corresponder 4 trabalhos executados em substitui¢do de conjuntos de vapor de sodio por luminarias
de LED, nas quantidades de acordo com o termo de referéncia em questo.

PERGUNTA 5 - Pode ser usado suporte na lumindria para atingir o encaixe de didmetro de 25 a 60,3mm?

RESPOSTA 5 - Suporte, ou parafusos mais longos podem ser utilizados.
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